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 Protokół nr XIX/08
z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

w dniu 26 czerwca 2008 r. 

Dziewiętnaste posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                         26 czerwca w Klubie Garnizonowym JW 3346 w Mrzeżynie. Rozpoczęło się o godz. 12.15                 i zakończyło się o godz. 15.25.
Sesja Rady Powiatu Gryfickiego połączona została z Sesją Rady Miejskiej w Trzebiatowie.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17     radnych. Nieobecny radny: Sławomir Sidor – usprawiedliwiony, radny Artur Łącki - nieusprawiedliwiony. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   
W posiedzeniu uczestniczyli również: Ireneusz Wojciechowicz – Wicestarosta Powiatu Gryfickiego, Grażyna Obrębska - Starzec - Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Halina Jabłońska – Dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska, Ewa Godycka - Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, Eleonora Trębacz – PCPR, Dariusz Grochowicz – Dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury                 i Budownictwa, Joanna Mejna – z-ca dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im Cz. Miłosza w Gryficach, Edward Pruski - Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej                w Gryficach, Andrzej Sucholas – Dyrektor Wydziału Inwestycji i Środków Pomocowych, Joanna Oksiejuk – p.o. Dyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego                         i Integracji Europejskiej, Edmund Woźniak – Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach, Stanisław Gołębiewski – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach, Renata Tracz – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie, Andrzej Spaczyński – Komendant Powiatowy Policji w Gryficach, Elżbieta Dembowska – Powiatowy, Państwowy Inspektor Sanitarny w Gryficach.
W posiedzeniu uczestniczyli także: Sławomir Ruszkowski – Burmistrz Trzebiatowa, Sławomir Pawlak – Przewodniczący Rady Miejskiej w Trzebiatowie oraz radni Rady Miejskiej                           w Trzebiatowie.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Przed rozpoczęciem sesji, prezentacji 78 pułku rakietowego Obrony Powietrznej dokonał                  płk dyplomowany – Andrzej Dąbrowski – Dowódca 79 Pułku Rakietowego Obrony Powietrznej w Mrzeżynie.
Formowanie pułku rakietowego w Mrzeżynie rozpoczęło się w 1985 r. na podstawie Zarządzenia Szefa Sztabu Generalnego i rozkazu Dowódcy Wojsk Obrony Powietrznej Kraju. 

JW położona jest na terenie administrowanym przez Gminę Trzebiatów i Gminę Rewal.                 Na terenie Gminy Trzebiatów znajdują się obiekty koszarowe o powierzchni ok. 100 ha.                    W kompleksie koszarowym znajduje się 77 obiektów budowlanych o łącznej kubaturze 225 m3.  W Jednostce Wojskowej zatrudnionych jest aktualnie 425 żołnierzy zawodowych i 115 pracowników wojska. 

Garnizon Mrzeżyno stanowi siedem jednostek i pododdziałów wojskowych. 

78 pułk rakietowy Obrony Powietrznej przeznaczony jest do niszczenia na możliwie dużych odległościach samolotów – nosicieli rakiet powietrze – ziemia, samolotów stosujących zakłócenia radioelektroniczne, powietrznych stanowisk dowodzenia, samolotów rozpoznawczych i rozpoznawczo – uderzeniowych w strefie ognia zestawu.

Do wykonania zadań pułk posiada – 2 x PZR dalekiego zasięgu, 2 x PZR małego zasięgu, 2 x baterie przeciwlotnicze.

78 pułk rakietowy wchodzi w skład Sił Powietrznych z dowództwem w Warszawie. Struktura organizacyjna pułku dostosowana jest do standardów obowiązujących w NATO. W strukturę organizacyjną pułku wchodzi: dowództwo, sztab, pion, szkolenie, logistyka pułku, pion głównego księgowego, dwa dywizjony ogniowe, dywizjon techniczny oraz dywizjon dowodzenia. 


W dniach 25 – 27.09.2008 r. odbędą się uroczystości związane z nadaniem pułkowi imienia Generała Andersa, połączone z obchodami święta pułku. Główne uroczystości odbędą się na Trzebiatowskim Rynku w dniu 26.09.2008 r.


Na koniec dowódca podkreślił, że współpraca wojska z władzami samorządowymi, szkołami, instytucjami układa się bardzo dobrze. Jednostka Wojskowa angażuje się w życie regionu. Współpraca wojska z lokalną społecznością to nie tylko organizacja imprez patriotycznych, ale również współpraca w zakresie reagowania kryzysowego. Celem systemu reagowania kryzysowego jest aktywne reagowania militarne i pozamilitarne na zewnętrzne                    i wewnętrzne zagrożenia oraz przeciwdziałanie i rozwiązywanie sytuacji kryzysowych. 

Dziewiętnastą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 12.15 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie listy obecności stwierdziła quorum. Na 19 radnych obecnych było 17 radnych.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie projekt porządku obrad. 
W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Plany budowy ścieżek rowerowych na trasie Mrzeżyno – Pogorzelica.

5. Przedstawienie planu remontu drogi Mrzeżyno – Dźwirzyno wraz z budową mostu.

6. Przygotowanie Gminy Trzebiatów do sezonu turystycznego 2008.

7. Stan przygotowań do sezonu letniego 2008 na terenie Powiatu Gryfickiego.

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2008.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/111/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 roku. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych, termomodernizację budynków placówek oświatowo – wychowawczych, budowę boisk wielofunkcyjnych.

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/03 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 17 stycznia 2003 r.

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przeniesienia siedziby Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Fala” w Pobierowie.

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie darowizny nieruchomości.

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Gryfickiego.

15. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

17. Wolne wnioski.

18. Zakończenie posiedzenia. 
 
W wyniku głosowania, protokół z XIX posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty jednomyślnie, bez uwag.  

Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami, stanowiące załącznik nr 6                         do protokołu, przedstawił członek Zarządu – Józef Domański.

W okresie od 22 maja 2008 r. do 23 czerwca 2008 r. odbyło się pięć posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego, na których Zarząd przyjął i skierował do Rady Powiatu projekty dziewięciu uchwał w tym m. in.:
· w sprawie darowizny nieruchomości.

· w sprawie przeniesienia siedziby Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Fala” w Pobierowie.

· w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Gryfickiego.
· w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/03 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 17 stycznia 2003 r. w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych.
· w sprawie w sprawie zmiany uchwały Nr XV/111/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 roku. 

· w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych, termomodernizację budynków placówek oświatowo – wychowawczych, budowę boisk wielofunkcyjnych.

· w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2008.

Zarząd podjął 9 uchwał w tym m. in.:

· w sprawie zmian w układzie wykonawczym budżetu powiatu na rok 2008. 
· w sprawie zmian w budżecie Powiatu Gryfickiego na 2008 r., zmian w układzie wykonawczym budżetu, zmian w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej                i innych zadań zleconych ustawami.
· w sprawie uzgodnienia projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Mrzeżyna dla obszaru przy ul. Letniskowej.
· w sprawie uzgodnienia projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Mrzeżyna dla obszaru przy ul. Mickiewicza.
· w sprawie przejęcia nieruchomości
· w sprawie pozbawienia kategorii dróg powiatowych Nr 0949 Z ul. Ks. F. Sosnowskiego                     i Nr 0951 Z ul. Przemysłowa w Węgorzynie. 
· w sprawie ustalenia stawki dotacji dla szkół niepublicznych nieposiadających uprawnień szkół publicznych w roku 2008. 
· w sprawie zmiany uchwały nr 67/33/07 Zarządu Powiatu w Gryficach z dnia 13 września           2007 r. - dotyczącej powołania Komisji ds. rozpatrzenia wniosków o przyznanie Nagród Starosty Powiatu Gryfickiego.
W związku z brakiem uwag i pytań do przedłożonego sprawozdania, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wniosła o jego przyjęcie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, zostało przyjęte sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

Ad 3)
Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym nie było zgłoszeń.

Ad. 4)

Plany budowy ścieżek rowerowych na trasie Mrzeżyno – Pogorzelica.

Głos zabrał Wicestarosta Powiatu Gryfickiego – Ireneusz Wojciechowicz. 
Wicestarosta poinformował, że dwie gminy Powiatu Gryfickiego – Trzebiatów i Rewal posiadają atut, jakim jest droga łącząca obie miejscowości nadmorskie - Pogorzelicę z Mrzeżynem. Teren              ten przez wiele lat był terenem zamkniętym dla społeczności cywilnej. W chwili obecnej istnieje możliwość utworzenia w tym rejonie ścieżki rowerowej. W roku 2007 opracowany został projekt przebiegu ścieżki rowerowej Pogorzelica – Mrzeżyno i w roku bieżącym w oparciu o ten projekt Starostwo Powiatowe wystąpiło do Gminy Rewal i Gminy Trzebiatów o ustalenie warunków lokalizacji inwestycji celu publicznego – ścieżki rowerowej wraz z niezbędnym zapleczem. Starostwo przygotowało także projekt porozumienia na mocy, którego powyższa inwestycja miałaby być realizowana. Gmina Rewal wydała już decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego. W Gminie Trzebiatów ścieżka będzie przebiegała przez teren będący własnością Skarbu Państwa, znajdujący się w trwałym zarządzie lasów państwowych Nadleśnictwa Gryfice. 
Gmina Trzebiatów powinna w ciągu miesiąca wydać decyzję o ustaleniu warunków lokalizacji inwestycji celu publicznego, co jest niezbędne do zlecenia wykonania prac koncepcyjno – projektowych.

Wicestarosta poinformował, że przedmiotowa inwestycja będzie sfinansowana przez Gminę Trzebiatów, Gminę Rewal, Starostwo Powiatowe i Nadleśnictwo Gryfice.
W dyskusji nie zabrano głosu. 
Ad 5)

Przedstawienie planu remontu drogi Mrzeżyno – Dźwirzyno wraz z budową mostu.
Głos zabrał Wicestarosta Powiatu Gryfickiego – Ireneusz Wojciechowicz. 
Wicestarosta poinformował, że przedmiotowa droga posiada rangę drogi powiatowej. W roku 2000 została przekazana Zarządowi Dróg Powiatowych w Gryficach. W związku z nasilającym się ruchem stan drogi ulega znacznie pogorszeniu. Przeprowadzono wiele rozmów w kierunku pozyskania środków finansowych na remont przedmiotowej drogi. 
W powyższej sprawie odbyło się spotkanie z udziałem Posła – Konstantego – Tomasza Oświęcimskiego, Marszałka Województwa – Władysława Husejko, Starosty Powiatu Gryfickiego – Kazimierza Sacia, Burmistrza Trzebiatowa – Sławomira Ruszkowskiego oraz przedstawiciel Gminy i Powiatu Kołobrzeskiego. Na spotkaniu uzgodniono, że inwestycja zostanie przeprowadzona wspólnie przez wymienione samorządy. Podpisane zostało w tej sprawie stosowne porozumienie dotyczące przeprowadzenia remontu – przebudowy drogi Mrzeżyno – Dźwirzyno w raz z przebudową mostu. Inwestycja zostanie sfinansowana ze środków samorządów oraz środków pomocowych pozyskanych z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007 – 2013. Szacuje się, że wartość inwestycji wyniesie około  31 mln zł. z czego ok. 15 % będzie pochodziło ze środków RPO. 

Koordynatorem działań będzie Starostwo Powiatowe w Kołobrzegu, które będzie odpowiedzialne za przygotowanie kompleksowej dokumentacji projektowej na realizację planowanego zadania. 
Na rok 2008 planowane jest przygotowanie dokumentacji projektowej i opracowanie studium wykonalności oraz rozpoczęcie starań o pozyskanie środków pomocowych. Według wstępnych informacji wynika, że nabór wniosków o pozyskanie środków rozpocznie się w grudniu 2008 lub styczniu 2009 r. 

W dyskusji nie zabrano głosu. 

Ad 6)

Przygotowanie Gminy Trzebiatów do sezonu turystycznego 2008.
Głos zabrał Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Trzebiatowie – Artur Cirocki. 
Radny poinformował o działaniach podjętych w ramach przygotowań do sezonu turystycznego:
· zaktualizowano materiały promocyjne Gminy Trzebiatów, 

· udział w targach turystycznych, celem promocji Gminy Trzebiatów,

· poczyniono szereg prac porządkowych na terenie Gminy do przyjęcia turystów (zakupiono ławki, kosze),

· przygotowano i podpisano umowy na imprezy, które mają się odbyć na terenie gminy Trzebiatów,  

· powstały nowe place zabaw,

· zawarto umowę z Radiem Koszalin na liczne audycje i relacje z imprez odbywających się na terenie gminy,

· zwrócono uwagę na konieczność aktualizacji strony internetowej gminy,

· zdecydowano o ustawieniu znaków informacyjnych o granicach gminy,

· istnieje potrzeba wydzielenia parkingu dla autokarów,
· kompleksowo należy podejść do uatrakcyjnienia ciągów spacerowych w Trzebiatowie i Mrzeżynie.
W dyskusji nie zabrano głosu. 

Ad 7)
Stan przygotowań do sezonu letniego 2008 na terenie Powiatu Gryfickiego.

Głos zabrała Elżbieta Dembowska – Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gryficach, informując, że na czas sezonu letniego w gryfickim Sanepidzie wprowadzony został ruchomy czas pracy. Pracownicy PPIS są do dyspozycji o każdej porze dnia, łącznie z sobotami                          i niedzielami. Telefony alarmowe są podane na stronie internetowej. 
W ramach przygotowania do sezonu letniego pracownicy Sanepidu brali udział w spotkaniach              z organizatorami wypoczynku dla dzieci i młodzieży. 
Inspektor Sanitarny wystosował pisma do wszystkich służb z prośbą o wzmożenie nadzoru nad obiektami, gdzie wypoczywają turyści. We wszystkich obiektach odbyły się kwalifikacje – na dzień dzisiejszy zgłoszonych zostało 97 placówek, 70 koloni i 20 obozów harcerskich. Na terenie Powiatu Gryfickiego do użytku dopuszczone zostały wszystkie kąpieliska.
Ponadto do właścicieli ośrodków z basenami wystosowane zostały pisma – w każdym basenie musi być zbadana woda zanim zostanie on dopuszczony do użytku. 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gryficach poinformowała również, że PSSE bierze udział w akcji „Bezpieczne Wakacje”.

W dyskusji nie zabrano głosu. 

Głos zabrał Komendant Powiatowy Policji w Gryficach – Andrzej Spaczyński.
Komendant poinformował, że w ciągu ostatnich 5 lat stan bezpieczeństwa w Powiecie Gryfickim znacznie się poprawił. Odnotowano spadek przestępczości. Znacznie poprawiła się skuteczność działań gryfickiej policji. 
Pod względem ilości wszczętych postępowań (spadek o 19 %) KPP w Gryficach zajmuje II miejsce w województwie. Pod względem ilości stwierdzonych przestępstw – III miejsce                      w województwie (spadek o 27 %). 

Komendant Policji podziękował lokalnym samorządowcom za wsparcie, dzięki któremu zakupione zostało paliwo oraz zapewniono wyżywienie i zakwaterowanie dla policjantów, którzy zostali oddelegowani do pracy nad morzem.  

Łącznie na okres sezonu skierownych do pracy w terenie nadmorskim zostało 67 policjantów – doświadczonych, przeszkolonych. W samym Rewalu służbę będzie pełniło 41 policjantów,                w Gminie Trzebiatów - 26.  Dodatkowo do Trzebiatowa i Mrzeżyna skierowana zostanie grupa antyterrorystów. Wsparcie zapewnią także pracownicy służby celnej oraz pies policyjny.

W sezonie turystycznym 2008 – działania policji będą skierowane przede wszystkim na ujawnianie narkotyków oraz alkoholu i papierosów bez akcyzy. Sprawą priorytetową będzie zapewnianie bezpieczeństwa wypoczywającym dzieciom i młodzieży. 
Na koniec Komendant Powiatowy Policji zapewnił, że gryficki policja jest przygotowana do sezonu turystycznego 2008. 
W dyskusji nie zabrano głosu. 

Głos zabrał Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach – Edward Pruski. Szczegółowa informacja dotycząca przygotowania KP PSP do sezonu turystycznego 2008 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
W dyskusji nie zabrano głosu. 

O godz. 13.40 została ogłoszona przerwa w obradach. Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło    o godz. 14.10.

Podczas przerwy obrady opuścili radni Zbigniew Chabowski i Tomasz Boruk.
Ad 8)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2008.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/136/08 w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na rok 2008, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Ad. 9)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/111/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 roku. 

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/137/08 w sprawie zmiany uchwały Nr XV/111/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 roku, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. 10)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych, termomodernizację budynków placówek oświatowo – wychowawczych, budowę boisk wielofunkcyjnych.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/138/08 w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych, termomodernizację budynków placówek oświatowo – wychowawczych, budowę boisk wielofunkcyjnych, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. 11)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/03 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 17 stycznia 2003 r. w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, że w powyższej sprawie wpłynął do niej wniosek grupy radnych. Przygotowany został nowy projekt uchwały.
Przewodnicząca przeczytała projekt uchwały; zmieniona treść w § 4 ust. 2 przyjmuje brzmienie:
Ustala się miesięczny ryczałt kosztów dojazdu na sesje, posiedzenia komisji, posiedzenia Zarządu Powiatu i inne prace radnych w wysokości 150 zł.  

W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała nowy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/139/08 w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/03 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 17 stycznia 2003 r. w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. 12)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przeniesienia siedziby Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Fala” w Pobierowie.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/140/08 w sprawie przeniesienia siedziby Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Fala” w Pobierowie, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad. 13)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie darowizny nieruchomości.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XIX/141/08 w sprawie darowizny nieruchomości, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. 14)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Gryfickiego.
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały. W dyskusji nie zabrano głosu. Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania przy jednym głosie wstrzymującym (Kazimierz Sać), została podjęta uchwała Nr XIX/142/08 w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad. 15)

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady

· Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, że do Rady Powiatu wpłynął list radnych Rady Miejskiej Lidzbarka Warmińskiego zachęcający do udziału w akcji „Samorządowcy Dzieciom”. Akcja ukierunkowana jest na pomoc dzieciom ze szkół podstawowych poprzez zakupienie kompletu podręczników. Przewodnicząca zachęciła radnych do włączenia się w tą szlachetną akcję. Poinformowała, że szczegóły dostępne są w Biurze Rady Powiatu. 

· Przewodnicząca poinformowała, że do Biura Rady wpłynęło zaproszenie do udziału w Sesji Rady Miejskiej w Gryficach, która odbędzie się 30.06.2008 r. 
· Przewodnicząca zachęciła radnych do udziału w Festiwalu Kultur „Sąsiady”, który odbędzie się w Trzebiatowie, w dniu 28.06.2008 r. 
Ad. 16)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

W związku z brakiem zgłoszeń i interpelacji, w punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad. 17) 
Wolne wnioski
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Leszek Stuła poinformował, że w dniu 19.06.2008 r. w siedzibie Starostwa odbyło się spotkanie dotyczące utworzenie specjalnej strefy ekonomicznej i gospodarczej na terenie Powiatu Gryfickiego. W spotkaniu udział wziął Prezydent Nowej Soli oraz przedstawiciele lokalnych samorządów. 
W trakcie spotkania przedstawiono możliwości utworzenia i funkcjonowania podsterefy Specjalnej Strefy Ekonomicznej, formalności i procedury związane z utworzeniem takiej strefy. Rozmawiano także o korzyściach i efektach funkcjonowania podsterefy.
Radny – Leszek Stuła zachęcił samorządowców do podjęcia działań zmierzających do utworzenia Specjalnej Strefy Ekonomicznej na terenie Powiatu Gryfickiego. 
Ad. 18)

Zakończenie posiedzenia
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła XIX posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 15.25. 
Protokół sporządziła

Przewodnicząca Rady Powiatu

  Małgorzata Błysz

      Renata Teresa Korek
Gryfice, 24.06.2008 r.
Załączniki:
· Nr 1 - lista obecności radnych,
· Nr 2 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,
· Nr 3 - porządek obrad,
· Nr 4 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
· Nr 5 - lista przybyłych gości,
· Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami,
· Nr 7 - informacja dotycząca przygotowania KP PSP do sezonu turystycznego 2008
· Nr 8 - projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian                  w budżecie powiatu na rok 2008.
· Nr 9 - projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/111/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 30 stycznia 2008 roku. 
· Nr 10 - projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych, termomodernizację budynków placówek oświatowo – wychowawczych, budowę boisk wielofunkcyjnych.
· Nr 11 - projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/03 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 17 stycznia 2003 r. w sprawie zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych.
· Nr 12 - projekt uchwały w sprawie przeniesienia siedziby Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Fala”                      w Pobierowie.
· Nr 13 - projekt uchwały w sprawie w sprawie darowizny nieruchomości.
· Nr 14 - projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Gryfickiego.

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

